

14 Ιουνίου 2000

Ανακοίνωση από τη Διοίκηση του Ομίλου κατά την παρουσίαση στην Ένωση Θεσμικών Επενδυτών

Τα 120 δις δρχ αναμένεται να ξεπεράσει ο κύκλος εργασιών του Ομίλου ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΕΧΝΟΔΟΜΙΚΗ - ΑΚΤΩΡ - ΤΕΒ για την τρέχουσα οικονομική χρήση, ενώ τα κέρδη θα υπερβούν τα 18 δις δρχ. Τα στοιχεία αυτά ανακοινώθηκαν από την Διοίκηση του Ομίλου κατά την σημερινή παρουσίαση στην Ένωση Θεσμικών Επενδυτών, δίνοντας το στίγμα της προοπτικής του ομίλου. Σημειώνεται ότι ο ενοποιημένος κύκλος εργασιών το 1999 είχε φτάσει τα 102 δις δρχ ενώ τα προ φόρων κέρδη είχαν διαμορφωθεί σε 17 δις δρχ. Το ανεκτέλεστο υπόλοιπο του Ομίλου βάσει των υπογεγραμμένων συμβάσεων ανέρχεται σε 370 δις δρχ.

Κατά την σημερινή παρουσίαση έγινε εκτενής αναφορά τόσο στην δυναμική, όσο και στις προοπτικές του ομίλου. Σύμφωνα με τα στοιχεία που αναφέρθηκαν:

Ο Όμιλος αποτελεί ένα επιχειρηματικό σχήμα με μεγάλη και πολυσχιδή εμπειρία και ικανότητα, ισχυρή οικονομική θέση και δυναμικό management. Είναι leader στην αγορά, και κατασκευάζει πολλά και σημαντικά έργα τόσο του δημοσίου όσο και του ιδιωτικού τομέα. Ενδεικτικά αναφέρονται τμήματα των οδικών αξόνων ΠΑΘΕ και ΕΓΝΑΤΙΑΣ, εγκαταστάσεις συντήρησης της Ολυμπιακής Αεροπορίας, τρία υπόγεια γκαράζ στο κέντρο της Αθήνας, Εμπορικό Κέντρο Continent κ.λ.π

Πρωταγωνιστεί στα μεγαλύτερα συγχρηματοδοτούμενα έργα, που υλοποιούνται σήμερα στην χώρα μας, όπως η Αττική Οδός με 34%, η Γέφυρα Ρίου Αντιρρίου με 15,5% κ.α.

Διαθέτει σημαντικό μηχανολογικό εξοπλισμό για όλες τις κατηγορίες και μεγέθη έργων καθώς και στελεχιακό δυναμικό που περιλαμβάνει περισσότερους από 300 διπλωματούχους μηχανικούς όλων των ειδικοτήτων. Έχει εισέλθει δυναμικά στο χώρο των ακινήτων. Στον άμεσο σχεδιασμό είναι η μετεξέλιξη της ΤΕΒ στο βασικό πόλο μέσω του οποίου θα προωθηθεί η αξιοποίηση ακινήτων και η οποία θα απορροφήσει την Μεσογαία Holding ΑΕ. Ιδιαίτερα σημαντική είναι η στρατηγική συμμαχία με την Lend Lease και η από κοινού ίδρυση εταιρίας με την ονομασία REDS.

Ο όμιλος έχει αναπτύξει σημαντική δραστηριότητα και στο χώρο της ενέργειας, μέσω της ENERCOM, με στόχο την αξιοποίηση των ευκαιριών που θα δημιουργηθούν με την απελευθέρωση της αγοράς. Ήδη έχει υπογράψει συμβάσεις για την από κοινού με την ΔΕΗ υλοποίηση και εκμετάλλευση μικρών υδροηλεκτρικών έργων και επίκειται η δραστηριοποίησή του στην κατασκευή και εκμετάλλευση αιολικών πάρκων.

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στην στρατηγική ανάπτυξης που ακολουθεί ο όμιλος με βασικούς άξονες την επέκταση στην περιφέρεια με εξαγορές κατασκευαστικών εταιριών, την προσεκτική διερεύνηση των δυνατοτήτων επέκτασης σε niche segments της αγοράς των κατασκευών στο εξωτερικό, την ανάπτυξη της τεχνογνωσίας σε συμβάσεις BOT και επέκταση της διείσδυσης στον τομέα αυτό. Επίσης στοχεύει στη διασφάλιση σημαντικού μεριδίου στην αγορά Ενέργειας, την ενίσχυση της ήδη σημαντικής παρουσίας

του στο χώρο της αξιοποίησης ακινήτων, ανάπτυξη του τομέα παροχής υπηρεσιών σε χώρους όπου ο όμιλος έχει ήδη σημαντική παρουσία (κατασκευές, ακίνητα, εκμετάλλευση, υπηρεσίες κοινής ωφέλειας) και είσοδο στο χώρο του e-business.